

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA – SME

RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DA TERCEIRA FASE

A Secretária de Educação, Ciência e Tecnologia do Município de Caucaia, no uso das suas atribuições legais, tendo em vista o Edital nº 001/2019, que regulamenta a Seleção Pública para provimento dos cargos em comissão de Diretor, Coordenador Pedagógico e Secretário Escolar das escolas da Rede Pública Municipal, torna pública a seguinte retificação do Edital Específico da Terceira Fase:

ONDE SE LÊ:

3.5 A prova será realizada ao final do curso, em datas e horários distintos para as 3 (três) turmas, conforme descrito na tabela abaixo:

TURMA	DESCRIÇÃO	DIA DA PROVA	HORÁRIO DA PROVA
01	COORDENADOR PEDAGÓGICO	20 de setembro de 2019	09:00
02	COORDENADOR PEDAGÓGICO	20 de setembro de 2019	14:00
03	DIRETOR ESCOLAR	27 de setembro de 2019	09:00

LEIA-SE:

3.5 A prova será realizada ao final do curso, em datas distintas para os cargos de Coordenador Pedagógico e Diretor Escolar, conforme descrito na tabela abaixo:

TURMA	DESCRIÇÃO	DIA DA PROVA	HORÁRIO DA PROVA
01	COORDENADOR PEDAGÓGICO	20 de setembro de 2019	09:00
02	COORDENADOR PEDAGÓGICO	20 de setembro de 2019	09:00
03	DIRETOR ESCOLAR	27 de setembro de 2019	09:00

ATENÇÃO: Aproveita-se para ratificar que a Prova será realizada no Centro de Formação e Avaliação Professora Terezinha Costa Lima – CENFA, localizado no endereço Avenida Central, nº 1425, Tabuba – Caucaia.

Caucaia/CE, 19 de setembro de 2019

Camila Bezerra Costa da Silva
Secretária Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia